MyHuumnansHoe obLeobpasoBaTenibHOE yupeXxaeHue
«CpepgHas wkona Ne6 um. INogsonckoro» r. Apocnasns

3aja41 Ha COBMECTHYIO
paboTy

(YPOK OTKPbITUA HOBbLIX 3HAHUN)

Yuntenb matemMmaTuku
KypaHoBa EneHa FOpbeBHa




[TocmoTpuTe BCe Nb B nopsanke?
KHuXxka, py4yka v TteTpagka?

Bce nu npaBunbHO cuaAT?

Bce nu npaBunbHO rNAaAT?
[lpo3BeHen cenyac 3BOHOK —
Ha4yunHaeTcsa ypok!




MOX)HO CYMTaTb HecyacTHbBI!
TOT OE€Hb, B KOTOPbIN Tbl HE
YyCBOUI HU4Yero HOBOrO,
HU4Yero He NpudaBun K cBoemy
obpa3oBaHUIO

In Amoc KomMmeHnckun



peLLeHM

| nogckaska |




Tons naeTt oT WwKonbl Ao aoma 18 MuH.
Kakyro yactb nytu npoxogut Tongd 3a 1
MWH?

18 MuH
& O
. OtBer | .

18




baccenH HanonHaeTcsa Boaoun 3a 7 u.
Kakaa yacTtb baccenHa HanornHuUTca 3a
14;2y4; 32 34?




Ecnu oTKpbITb KpaH, TO AETCKUN 6acCcenH HanosIHUTCA
3a 12 muH. Kakasa yactb 6accenHa ocTtaHeTCH
He3arnosIHeHHOWU, eCnun OTKPbITb KpaH Ha 1 MMH? Ha 2 MUH?

‘ OTKpbITh Ha 1 MMH?} 3a 1 MMH HaMNosmnHUTCA Hay

4yacTb. 12
1- 1 =11 (4aCTb)— OCTaHETCH
He3dRoHeHHON.

3a 2 MMH HanonHuTcsiHa 2 1

YyacTu. 12 ¢

(OTKpblTb Ha 2 MUH?

1- 1 = 5 (4aCTb)— OCTaHeTCH
He38nonAeHHOMN.




MacTtep MoXeT BbINOJNIHUTbL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto

yacTb padoTbl BbINOMHUT MacTep 3a 1
.qub? vuauar 229 1 naur?




MacTep MOXeT BbINOJIHUTL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto
yacTb paboOTbl OHU BLIMNMOMHAT BMecCTe 3a

-




MacTep MOXeT BbINOJIHUTL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto
yacTb paboOTbl OHU BLIMNMOMHAT BMecCTe 3a

1 moauL?

1 1




JANEHH KA COBNECTHYR pabory




Llenb ypoka

1. HayuuTbca peluaTth 3agayn Ha
COBMECTHY0 pabory.
2. BbiBECTU anroputm pelueHusa 3agad Ha

COBMECTHYIO paborTy.



cmapuHHasi 3adavya u3
Mamemamu4eckou pykonucu XVil

«[1Ba NNOTHWUKA PAANIUCEL /Y
OBOp CTaBUTb. U
rOBOPUT MEPBLIN:

- Tornbko 6bl MHE OgHOMY
OBOP CTaBUTb, TO A Obl
nocTtasun 3a 3 roga.

A Apyrov MOnBWI:

- 4 Obl nocTaBun ero B
LLeCTb JeT.

Ob6a pewnnu coobLya |
cTaBuTb ABop. CKOSbKO t1
[101IF0 OHW CTaBUNN
OBOP?»




PewleHue 3aaun

[lpumem BClo paboTy 3a 1.

1)1:3 = l (Ogopa) - TaKyw 4acTb paboThbl caoenaet
3 nepBbIN NIOTHUK 3a 1 roA.
2)1:6= l (Ogopa) -Takylo 4actb paboTbl
6 caenaeTt BTOPOW NIOTHMK 3a 1
11 21 3 1
3) —+—=—+—=—=—(060pa) -Takyto 4acTb paboTbl
3 6 6 6 6 2 caenaoT

oba nnoTHMKa 3a roa

4)1:(1/2) =2 (200a) - 3a cTonbKo BpeMeHw caenarot
OHW BCO paboTy, ecnu byayT
OTBeT: 2 paboTatb COBMECTHO.

roaa.



Anzopumm

peweHus1 3ada4y Ha coeMecmHyro pabomy

1. Bcto paboty ( «Llenoe» ) npuHnmaem 3a 1 y

2. Mpon3BoauUTeNnbHOCTb - YacTb PadoThI
BbINOSIHEHHASA 32 €4MHULY BPEMEHMU

3. Bpems pabotbl l’ —




JleoHmuti ®ununnoesuy
MazHuukuu

Pycckun matemaTtuk, negaror.
lNpenopgaBatenb matemaTtukm B LLIkone
MaTeMaTU4YeCKUX U HaBUrauKux HaykK B
MockBe. MarHuukum J1.®. Obi1n aBTOpOM
nepBoro ne4yaTHoOro pykoBoacTBa
"Apudmetuka..." (7703) - cBoaa
MaTeMaTU4YeCKUX 3HaAHUN TOro BPEMEHM.

B cBoeu "Apudmetuke"” Marumukum J1.0.
He TOJIbKO U3JOXWUI npaBusia BbINOMHEeHUNA
OCHOBHbIX apucdpmMeTUYEeCKMX AEeUCTBUN, HO
U paccMoTpen BONpochbl NpuUKnagHoun
apudpmMeTUKH, anredbpbl, reomeTpumn,
TPUrOHOMETPUU, aCTPOHOMUMU, reoae3nmn n
HaBuraumu. B 14 net 3ToT y4eOHUK ObIn
ocBoeH JlomoHocoebIiM M.B. KoTopbin
Ha3Ban 3Ty KHUry "BpaTamMu CBOeW
yuyeHocTn".




MSTHANPAKTIRA
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«ApucdpmMmeTukar




CmapuHHas 3a0a4a

3adaya u3 «Apugpmemuku» Ma2HuUUyKo20

Jlowaab cbegaet BO3 ceHa 3a MecsLl, Ko3a 3a - OBa Mecsiua, oBLa —
3a Tpu Mecsua. 3a Kakoe BpemMd fnolwladb, Ko3a U oBLa BMecTe
CbeasAT Takou e BO3 ceHa”?

PelueHue:

1) N3BecTHO, 4TO Nolwagb CbegaeT BO3 CeHa 3a Mecsl, BO3 - 1.
2)1:2=1/2 (Bo3a) cbenaet 3a MecsL, Ko3a.

3)1:3=1/3 (B03a) cbeaaeT 3a MecsL oBLA.

4H)1+1/2+1/3=(6+ 3+ 2)/6 =11/6 (BO3a) cbenaeT 3a mecsiL
nowage, Ko3a v oBLa.

5)1:11/6 =1 - 6/11 = 6/11 (Mecsua) cbeOAT BO3 CeHa nowaab,
KO3a 1 oBLa.

OrtBeT: 6/11 (Mecsaua).

Kak pewanacb ama 3aday4ya e 17 seke

[lycTb nowagb, Ko3a 1 oBLa eadaT CeHo 6 mecdueB. Torga nowagb
cbefaet 6 BO30B, Ko3a — 3, a oBuUa — 2. Bcero 11 Bo3oB, 3HauuT, B
MecsaLl oHU cbegatoT 11/6 Bo3a, a ogmH Bo3 cbeaat 3a 1 : 11/6 = 6/11
(mecsaua)



PebsiTa, Oeperure |
3penne! |

?L



3anava.

Kpokoaun l'eHa, Yebypalwika u ctapyxa LUlanoknsik
peLunnn NoArotToBUTb NMIOLWAAKY, HA KOTOPOW OHU
byayT ctpouTb Aom Ana apysen. [eHa, paboTas
OOWH, MOXET BbINONHUTL BCO paboTy 3a 12 yacos,
lLlanoknsik - 3a 15 4acos, a Yebypalika - 3a 20
yacoB. Kakyto YyacTtb paboThbl BbIMOMHAT OHU BMECTE

3a | yac.



PelwleHMe:
Bcro paboty npuMmem 3a eguHULY

Bca |Bpewma |[lponssoautens
pabo HOCTb
Ta

Kpokoaun |1 124 1\12
[eHa

YeOypawl |1 204 1\20
Ka

LLlanoknsik |1 154 N5 W




Peniekcusi

CeroaHs Ha ypoke A:
-HAYYHJICS. ..

-OBbLJI0 MHTEPECHO. ..
-OBLJIO TPYAHO...
-MOM OIIYLIICHMS. ..

-3TOT YPOK JaJI MHE Il "KM3HH. ..
-60abife Becero NOHPaBHINCH 321AHMS. ..
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JlomalHee 3amaHue

1) n. 9.7 (npoumTars),

A Ne 903 (6), 905

/ 7 2)[on. 3agaHue:

€ WS cocTaBUTb 3afgady no
PUCYHKY.




CocTtaBuTb 3agadvy No PUCYHKY







Cnacubo 33 ypok!




MHTEpHET pecypc

* http://nsportal.ru/shkola/algebra/library/201
3/06/13/prezentatsiya-k-uroku-zadachi-na-
sovmestnuyu-rabotu



